

Aktualizačné vzdelávanie pedagogických a odborných zamestnancov

Aktualizačné vzdelávanie je **udržiavanie alebo obnovovanie profesijných kompetencií** potrebných na výkon pracovnej činnosti, **získanie nových vedomostí a informácií o zmenách v právnych predpisoch, výchovno-vzdelávacích programoch, pedagogickej dokumentácii** a ďalšej dokumentácii alebo **získanie nových vedomostí a zručností v konkrétnej oblasti pracovnej činnosti**.

Povinnosť aktualizačného vzdelávania v rozsahu 10 až 24 hodín.

Novelou zákona 138/2019 Z. z. sa zavádza povinnosť aktualizačného vzdelávania v rozsahu 10 až 24 hodín za jeden školský rok.

Zákon nariaďuje nasledovné témy aktualizačného vzdelávania:

- zmeny školského kurikula,
- inkluzívne vzdelávanie,
- digitalizácia výchovy a vzdelávania.

Poskytovateľom aktualizačného vzdelávania je škola, školské zariadenie, zariadenie sociálnej pomoci, zriaďovateľ školy bez právnej subjektivity alebo školského zariadenia bez právnej subjektivity.

Aktualizačné vzdelávanie pre pedagogických a odborných zamestnancov v školskom roku 2023/24

Názov	Cieľ a obsah vzdelávania	Cieľová skupina	Dátum	Rozsah	Počet účastníkov
Rozvoj digitálnych zručností	Prehĺbiť, rozšíriť a inovovať profesijné kompetencie potrebné na výkon pracovnej činnosti v príslušnej kategórii, alebo podkategórii pedagogického zamestnanca	učitelia 1. stupeň, učitelia 2. stupeň, vychovávatelia, asistenti, inkluzívny tím	23. 8. 2023	4	60
Implementácia inovatívnych metód do FIG a ČIG	Rozšíriť, prehĺbiť a udržať profesijné kompetencie a zručnosti učiteľa pri implementácii prvkov vz. a aplikovaní inovatívnych vz. metód do výučby FIG a ČIG	učitelia 1. stupeň, učitelia 2. stupeň, vychovávatelia, asistenti, inkluzívny tím	24.8.2023	4	60
Pedagogická diagnostika. Poznávame rozvoj dieťaťa v prostredí edukačných aktivít v prostredí MŠ.	Rozšíriť, prehĺbiť a inovovať profesijné kompetencie a poznatky na správne pedagogické diagnostikovanie detí v materskej škole	Učitelia MŠ	18.9.2023	3	2

Láskavé hranice pre dieťa	Rozšíriť, prehĺbiť a inovovať profesijné kompetencie a poznatky pri zadávaní základných pravidiel a zadávaní zdravých hraníc u detí v materskej škole	Učiteľia MŠ	6.9.2023	2	1
Aspergerov syndróm s afektívnymi prejavmi správania	Rozšíriť, prehĺbiť a inovovať profesijné kompetencie a poznatky o diagnostickom vymedzení a prejavoch u detí v materskej škole	Učiteľia MŠ	11.10.2023	2	1
Deti a žiaci s poruchami autistického spektra v škole.	Rozšíriť, prehĺbiť a inovovať profesijné kompetencie a poznatky ako pomôcť, aby správne napredovali deti s ADHD a poruchami autistického spektra v materskej škole	Učiteľia MŠ	19.10.2023	2	1
Hókusy-pokusy	Rozšíriť, prehĺbiť a inovovať profesijné kompetencie a poznatky pri aplikovaní bádateľských metód do výchovno-vzdelávacieho procesu u detí v materskej škole	Učiteľia MŠ	10.10.2023	2	1
Predplavecká príprava v MŠ	Rozšíriť, prehĺbiť a inovovať profesijné kompetencie a poznatky zamerané na predplaveckú prípravu detí v materskej škole	Učiteľia MŠ	15.01.2024	4	7